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Verbale 

dell'Assemblea dei soci della Società: 

"ICCREA COVERED BOND 2 S.r.l." 

REPUBBLICA ITALIANA 

  L'anno duemilaventiquattro, il giorno tredici del mese di 

novembre, a Roma, in Via Lucrezia Romana nn. 41/47, nella sede 

sociale di "ICCREA BANCA S.p.A.", alle ore dodici e dieci mi-

nuti. 

- 13 novembre 2024 – 

  Avanti a me, Dott. Stefano BOMPADRE, Notaio in Roma, con 

studio in Via Ennio Quirino Visconti n. 90, iscritto al Ruolo 

dei Distretti Notarili Riuniti di Roma, Velletri e Civitavec-

chia,  

è presente il Signor: 

  CARONI Daniele, nato a Roma il 30 giugno 1965 e domiciliato 

a Roma, per la carica, presso la sede sociale, ove appresso, 

codice fiscale CRN DNL 65H30 H501H, il quale dichiara di in-

tervenire al presente atto non in proprio, ma nella sua quali-

tà di Amministratore Unico e legale rappresentante della So-

cietà: 

  - "ICCREA COVERED BOND 2 S.r.l.", con sede in Roma, Via Lu-

crezia Romana n. 41/47, capitale sociale euro 10.000,00 (die-

cimila virgola zero zero) i.v., iscritta al R.E.A. al n. RM-

1729963, codice fiscale, partita IVA e numero di iscrizione al 



 

Registro delle Imprese di Roma 05453320268, costituita in Ita-

lia e di nazionalità italiana. 

  Detto Comparente, della cui identità personale e qualifica 

io Notaio sono certo, mi richiede di assistere redigendone il 

verbale, all'Assemblea dei Soci della suddetta Società, indet-

ta per oggi, in questo luogo, alle ore dodici, con la possibi-

lità di partecipare in audio-conferenza, ai sensi dell’art. 13 

del vigente statuto sociale, anche dall’ufficio sito in Cone-

gliano (TV), Via Vittorio Alfieri n. 1, per discutere e deli-

berare sul seguente 

Ordine del Giorno: 

  1. Integrazione, nell’articolo 1 dello statuto sociale, 

dell’appartenenza della Società al Gruppo Bancario Cooperativo 

Iccrea; delibere inerenti e conseguenti; 

------------ 

  Al che, aderendo alla richiesta fattami dal Comparente, io 

Notaio do atto di quanto segue: 

  - assume la presidenza dell'Assemblea, a norma del vigente 

Statuto sociale, il costituito Amministratore Unico della So-

cietà, Signor CARONI Daniele, il quale constata e fa constata-

re: 

  - che della riunione della presente Assemblea è stata data 

debita e tempestiva comunicazione a mezzo regolare avviso di 

convocazione ai soci, ai sensi di legge e del vigente Statuto 

sociale; 



 

  - che, previo accertamento positivo dell’identità e della 

legittimazione ad intervenire a norma del vigente Statuto so-

ciale da parte di esso Presidente, debitamente rappresentati a 

norma di legge a mezzo regolari deleghe che il Presidente di-

chiara di aver accertato valide e che resteranno acquisite 

agli atti della società, sono intervenuti tutti i soci inte-

statari e portatori dell'intero capitale sociale di Euro 

10.000,00 (diecimila virgola zero zero), portato dagli stessi 

nelle seguenti proporzioni: 

  1) "ICCREA BANCA S.p.A. – Istituto Centrale del Credito Coo-

perativo", con sede a Roma, in Via Lucrezia Romana nn. 41/47, 

capitale sociale euro 1.401.045.452,35 (unmiliardoquattrocen-

tounomilioniquarantacinquemilaquattrocentocinquantadue virgola 

trentacinque) i.v., codice fiscale e numero di iscrizione nel 

Registro delle Imprese di Roma 04774801007, costituita in Ita-

lia e di nazionalità italiana, titolare di una quota di parte-

cipazione del capitale sociale del valore nominale di Euro 

9.000,00 (novemila virgola zero zero), corrispondente al 90% 

(novanta per cento) del capitale sociale, in persona del dele-

gato, Signor TROMBANI Stefano, nato a Roma il 16 aprile 1963;  

  2) "STICHTING SABAUDIA", Fondazione costituita in Olanda e 

di nazionalità olandese, con sede in Locatellikade 1, Amster-

dam (Paesi Bassi) 1076AZ, numero di iscrizione alla Camera di 

Commercio dei Paesi Bassi 90827317, Codice Fiscale italiano 

94177300269, titolare di una quota di partecipazione del capi-



 

tale sociale del valore nominale di Euro 1.000,00 (mille vir-

gola zero zero), corrispondente al 10% (dieci per cento) del 

capitale sociale, in persona della delegata, Signora CASAGRAN-

DE Maria Sefora, nata a San Donà di Piave l’8 giugno 1989, in 

audio-conferenza dall’ufficio di Conegliano, Via Vittorio Al-

fieri n. 1; 

  - che tutti i soci intervenuti sono pienamente legittimati 

all'esercizio del diritto di voto; 

  - che è presente, nella sua persona, l'Amministratore Unico 

della Società e quindi l'unica carica sociale, non avendo la 

Società istituito l'Organo di controllo. 

il tutto come risulta dai "fogli di presenze" che, debitamente 

firmati dagli intervenuti e controfirmati dal Presidente 

dell'Assemblea e da me Notaio, si allegano, in unico inserto, 

al presente verbale sotto la lettera "A". 

  Il Presidente dichiara, pertanto, la presente Assemblea va-

lidamente costituita, ai sensi di legge e di statuto sociale, 

ed atta a deliberare sugli argomenti posti all'Ordine del 

Giorno. 

  L'Assemblea conferma a me Notaio l'incarico di verbalizzan-

te. 

------------ 

  Aperta quindi la seduta, il Presidente dell'Assemblea prende 

la parola e, in relazione all’argomento posto all'Ordine del 

Giorno, espone le ragioni che rendono necessario specificare 



 

nell’articolo 1 (uno) del vigente statuto sociale il Gruppo 

Bancario di appartenenza, con corrispondente modifica dell'ar-

ticolo stesso, del quale dà lettura agli intervenuti. 

  Il Presidente dà quindi lettura agli intervenuti del nuovo 

testo dell’art. 1 dello statuto sociale, appositamente a sua 

cura predisposto, ed invita l'Assemblea medesima a voler deli-

berare in ordine a tutto quanto precede. 

  L'Assemblea, preso atto di quanto esposto dal Presidente di 

essa, udite le ragioni addotte e le considerazioni svolte, do-

po esauriente discussione, riconosciutane l'opportunità, con 

voto palese per alzata di mano del socio intervenuto e per di-

chiarazione espressa resa dal socio collegato in audio confe-

renza, 

delibera: 

- 1 - 

L'articolo 1 (uno) del vigente statuto sociale viene pertanto 

integrato con un nuovo comma, nel senso proposto dal Presiden-

te, assumendo il seguente tenore letterale: 

"Art. 1) 

E' costituita una Società a responsabilità limitata con la de-

nominazione "Iccrea Covered Bond 2 S.r.l.". 

La Società fa parte del Gruppo Bancario Cooperativo Iccrea. In 

tale qualità, la Società è tenuta all'osservanza delle dispo-

sizioni che la Capogruppo, nell'esercizio dell'attività di di-

rezione e coordinamento, emana per l'esecuzione delle istru-



 

zioni impartite dall’Autorità di Vigilanza nell'interesse del-

la stabilità del Gruppo. L’organo amministrativo della Società 

fornisce alla Capogruppo ogni dato e informazione per l'emana-

zione delle disposizioni e la verifica del rispetto delle 

stesse." 

  L'Assemblea infine delega il sunnominato Amministratore Uni-

co della Società Signor CARONI Daniele, ad apportare da solo 

al presente verbale ed al testo di statuto sociale tutte le 

modificazioni, aggiunte e/o soppressioni che venissero richie-

ste dalle competenti Autorità in sede di eventuale omologazio-

ne. 

---------- 

  Il Comparente mi consegna il nuovo testo dello statuto re-

cante incorporata la modificazione sopra deliberata, testo di 

statuto che, debitamente firmato dal Comparente medesimo e da 

me Notaio, si allega al presente atto sotto la lettera "B".  

  Dopo di che, essendo esauriti gli argomenti posti all'Ordine 

del Giorno, null'altro essendovi da discutere e/o deliberare, 

né avendo alcuno chiesto la parola, il Presidente dell'Assem-

blea, dopo aver constatato e proclamato i risultati della vo-

tazione, dichiara sciolta la seduta, alle ore dodici e diciot-

to minuti. 

  Il Comparente mi dispensa dalla lettura degli allegati di-

chiarando di averne esatta conoscenza. 

  E richiesto, di quanto precede io Notaio ho redatto il pre-



 

sente verbale che viene firmato in fine ed al margine 

dell’altro foglio dal Comparente e da me Notaio alle ore dodi-

ci e ventidue minuti previa lettura da me datane al Comparente 

stesso il quale, a mia richiesta, lo ha dichiarato pienamente 

conforme alla sua volontà. 

  Consta l'atto di due fogli dattiloscritti a norma di legge 

da persona di mia fiducia e in parte completati a mano da me 

Notaio nelle prime sette intere pagine e fin qui dell’ottava. 

F.to: Daniele Caroni 

F.to: Stefano Bompadre (S.L.) 
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